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Лист керівниці шкільного округу на кінець навчального 2023 року 

Дорогі батьки, учні та члени вашої родини, 

У звʼязку з завершенням 2022/2023 навчального року я хочу висловити подяку нашій 
навчальній спільноті за те, що цей рік був сповнений зростання, досягнення та 
спілкування. 

 
Дякуємо студентам за активну участь у навчанні та за те, що ви ділитеся з нами своїми 
захопленнями. Від наших наймолодших учнів, які починають свій навчальний шлях у 
наших програмах StrongStart, до наших випускників, які починають нову сторінку у своєму 
житті, я вражена вашою допитливістю, наполегливою працею та духом спільноти; вітаємо 
з усім, чого ви досягли цього року. Дякуємо також студентам, які організували та провели 
перший в окрузі студентський форум з боротьби з расизмом. Ваша прихильність до 
внесення позитивних змін у нашій навчальній спільноті допомагає нам вести вас до 
багатонаціонального та культурного майбутнього. 

 
Дякуємо всім співробітникам за ваш постійний внесок у розвиток нашого шкільного округу. 
Академічні, музичні, образотворчі та спортивні можливості, які ви надали студентам, 
безпосередньо сприяли розвитку кожного студента як цілісної особистості. Дякуємо за те, 
що надаєте студентам інструменти, можливості та досвід, необхідні для реалізації свого 
потенціалу. 

 
Я також хотіла б висловити свою вдячність Департаменту освіти корінного населення, 
який разом із GVTA та CUPE організували другий щорічний окружний Фестиваль 
оповідань та фільмів корінних народів. Ця дуже цікава подія з професійного розвитку 
надала співробітникам можливість глибше оцінити та усвідомити перспективи та світогляд 
корінних народів. Як шкільний округ ми прагнемо знайти шляхи, щоб краще зрозуміти, як 
залучити та активізувати заклики до дії "Правди та Примирення". 

 
Сім'ям та опікунам дякуємо за те, що ви є цінними партнерами у наданні безпечних та 
цікавих можливостей, які сприяють навчанню та зростанню учнів. Ваші внески справді 
збагачують нашу навчальну спільноту. 

 
Правовласникам, зацікавленим сторонам та партнерам спільноти дякуємо за те, що 
приєдналися до нас у нашому зобов'язанні надати кожному студенту можливість 
реалізувати свій потенціал та реалізувати свої прагнення. Ваша вдумлива участь 
допомагає нам створити багатонаціональне та культурне навчальне середовище для всіх 
студентів. 

 
Наостанок, я хотіла б подякувати тим студентам та співробітникам, які закінчують або 
іншим чином переїжджають з району; ви збагатили нашу освітню спільноту, і я бажаю вам 
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успіхів у ваших наступних кроках. Для тих, хто повернеться наступного року, я бажаю вам 
безпечних, сповнених веселощів і відпочинку літніх канікул. 

З нетерпінням чекаю зустрічі з вами у 2023/2024 навчальному році. 

З повагою, 
 
 
 
 
Деб Віттен 
Керівниця шкільного округу 
 
 


